
PESQUISA DE SATISFAÇÃO

USUÁRIOS (ASSISTIDOS)

2023.1

CNPJ: 12.175.485/0001-33



PERFIL DOS ENTREVISTADOS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

53% 47%

SEXO

10 a 12 anos 13 a 17 anos

47% 53%

IDADE

ESCOLARIDADE

14%

77%

9%

1º ao 5º ano 6º ao 9º ano Ensino Médio

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 



AMBIENTE FÍSICO

34%

52%

11%

3%

Excelente Bom Regular Ruim

60%

36%

3%
1%

Excelente Bom Regular Ruim

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

ILUMINAÇÃO, CLIMATIZAÇÃO, MOBILIÁRIO 

LIMPEZA, FUNCIONALIDADE, CONFORTO, PARQUE AMBIENTAL

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 



99%

1%

Sim Não

CONVIVÊNCIA

84%

16%

Sim Não

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 

VOCÊ SE CONSIDERA QUE É BEM TRATADO 
(A) PELOS COLABORADORES DA AMARE?

VOCÊ CONCORDA COM
AS REGRAS DISCIPLINARES DA AMARE?

92%

8%

Sim Não

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS
 NA AMARE?

100%

Sim Não

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES
NA AMARE?



OFICINAS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

70%

26%

3% 1%

Excelente Bom Regular Ruim

41%

38%

17%

4%

Excelente Bom Regular Ruim

27%

2%

3%

4%

10%

1%3%

50%

Nenhuma

Pintura em Tela

Música - Violino

Gastronomia

Manicure, Cabeleireiro

Sonorização

Informática - Programação,  Marketing Digital

Esportes - Capoeira, Vôlei, Futsal Feminino,
Basquete, Defesa Pessoal, Golf, Handebol

COMO VOCÊ  AVALIA
 OS MATERIAIS DAS OFICINAS?

COMO VOCÊ CONSIDERA
 SUA OFICINA?

SUGIRA NOVAS OFICINAS

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 



DESEMPENHO ESCOLAR

12%

88%

Sim Não

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

56%28%

16%

Sim

Algumas

Não

VOCÊ SE SENTE CAPAZ DE RESOLVER AS 
DIFICULDADES NO SEU DIA A DIA SOZINHO?

EVENTOS DA AMARE ATRAPALHAM SEU 
RENDIMENTO ESCOLAR?

AS NOTAS NA ESCOLA MELHORARAM DEPOIS DE ENTRAR 
NA AMARE?

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 

9%

25%

66%

Nunca Sempre Às Vezes



53%
42%

5%

Excelente

Bom

Regular

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

8, 9 e 10

100%

ALIMENTAÇÃO

SATISFAÇÃO

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO OFERTADA PELA AMARE?

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.1

SUGESTÕES

16%

20%

17%

34%

10%

3%
Nada

Atividades Extras

Instalações Físicas

Oficinas Novas

Acompanhamento

Escolar

Melhores Educadores

O QUE PRECISA SER MELHORADO? 

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 28 a 30/06/2023 (Fonte: AMARE) 

44%

1%
1%

2%

47%

2%1% 2%Só Elogios e Agradecimentos

Igualdade nas Apresentações

Respeito entre os alunos

Melhorar a Alimentação

Melhorar Sala Percussão e Corredor

Proibição do Aparelho Celular, Falta de
Privacidade (câmeras de segurança externa)

Tirar as regras disciplinares

Móveis para Oficinas Coral e Dança



PESQUISA DE SATISFAÇÃO

USUÁRIOS (ASSISTIDOS)

2023.2

CNPJ: 12.175.485/0001-33



PERFIL DOS ENTREVISTADOS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

55% 45%

SEXO

10 a 12 anos 13 a 17 anos

49% 51%

IDADE

ESCOLARIDADE

14%

73%

13%

1º ao 5º ano 6º ao 9º ano Ensino Médio

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)



AMBIENTE FÍSICO

42%

50%

8%

Excelente Bom Regular

30%

56%

11%

3%

Excelente Bom Regular Ruim

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

ILUMINAÇÃO, CLIMATIZAÇÃO, MOBILIÁRIO 

LIMPEZA, FUNCIONALIDADE, CONFORTO, PARQUE AMBIENTAL

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)



97%

3%

Sim Não

CONVIVÊNCIA

89%

11%

Sim Não

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)

VOCÊ SE CONSIDERA QUE É BEM TRATADO 
(A) PELOS COLABORADORES DA AMARE?

VOCÊ CONCORDA COM
 AS REGRAS DISCIPLINARES DA AMARE?

88%

12%

Sim Não

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS
NA AMARE?

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES
 NA AMARE?

96%

4%

Sim Não



OFICINAS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

62%35%

3%

Excelente Bom Regular

51%
42%

7%

Excelente Bom Regular

45%

4%4%2%
4%

2%

3%

1%

35%

Nenhuma

Manicure, Cabeleireiro, Higiene Pessoal

Balé

Música - Violino

Informática - Designer gráfico,  Marketing
Digital, Jogos online
Leitura

Gastronomia

Decoração

Esportes - Capoeira, Vôlei, Futsal Feminino,
Natação, Jiu-jitsu, Golf, Judô

COMO VOCÊ  AVALIA
OS MATERIAIS DAS OFICINAS?

COMO VOCÊ CONSIDERA
SUA OFICINA?

SUGIRA NOVAS OFICINAS

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)



DESEMPENHO ESCOLAR

1%

82%

17%

Sim Não Um pouco

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

56%
24%

20%
Sim

Algumas

Não

VOCÊ SE SENTE CAPAZ DE RESOLVER AS 
DIFICULDADES NO SEU DIA A DIA SOZINHO?

EVENTOS DA AMARE ATRAPALHAM SEU 
RENDIMENTO ESCOLAR?

AS NOTAS NA ESCOLA MELHORARAM DEPOIS DE ENTRAR 
NA AMARE?

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)

15%

26%
59%

Nunca Sempre Às Vezes



57%

39%

3% 1%

Excelente

Bom

Regular

Ruim

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

9 e 10

86%

ALIMENTAÇÃO

SATISFAÇÃO

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO OFERTADA PELA AMARE?

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)

7 e 8

11%
5 e 6

3%



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2023.2

SUGESTÕES

7%

28%

22%

26%

11%

6% Nada

Atividades Extras

Instalações Físicas

Oficinas Novas

Acompanhamento

Escolar

Melhores Educadores

O QUE PRECISA SER MELHORADO? 

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Pesquisa por entrevistas presenciais com assistidos, de 18 a 22/12/2023 (Fonte: AMARE)

78%

4%

4%

3%

3%

2%
2%

4%
Só Elogios e Agradecimentos

Ter mais oficinas

Ser bem tratado pelos colaboradores

Sala para instrumentos de percussão

Sala de dança maior

Melhorar água do bebedouro

Tirar as regras disciplinares

Equipamentos para Oficinas Coral,
Percussão, Teclado



PESQUISA DE SATISFAÇÃO

PAIS OU RESPONSÁVEIS

2023.1



53%38%

9%

ESCOLARIDADE

PERFIL DOS ENTREVISTADOS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.1

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 10 a 14/07/2023 (Fonte: AMARE) 

91% 9%

SEXO



75%

24%

1%

AVALIE INSTALAÇÕES E 

O ESPAÇO FÍSICO DA AMARE.

Excelente

Bom

Regular

67%

33%

AVALIE AS OFICINAS OFERTADAS PELA 

AMARE.

Excelente

Bom

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.1

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 10 a 14/07/2023 (Fonte: AMARE) 



43%

45%

12%

AVALIE A QUALIDADE

 DO APOIO ESCOLAR.

Excelente

Bom

Regular

77%

16%

4%
1% 1%1%
O QUE PROPÕE PARA MELHORAR

Nada

Mais Tempo em Reforço

Escolar

Mais Atividades de Leitura

Educadores Mais

Qualificados

Realizar Visitas nas Escolas

Contratar Vountários

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.1

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 10 a 14/07/2023 (Fonte: AMARE) 



29%

15%

19%

18%

11%

8%

A CRIANÇA MELHOROU O COMPORTAMENTO 

APÓS ASSISTIDA PELA AMARE? PARA VOCÊ, 

ELE (A) ESTÁ MAIS:

Amável

Sociável

Curioso

Nenhuma

Persistente

53%
46%

1%

A CRIANÇA CONVERSA EM CASA SOBRE A 

CONVIVENCIA NA AMARE?

Todo dia

As vezes

Nunca

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.1

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 10 a 14/07/2023 (Fonte: AMARE) 



66%

34%
Excelente

Bom

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.1

72%

26%

2%

CORDIALIDADE  E PRESTEZA 

DE EDUCADORES (AS)

Excelente

Bom

Regular

QUE NOTA VOCÊ DÁ AOS 

SERVIÇOS DA AMARE?

8, 9 e 10

99%
6, 7

1%

AVALIE A QUALIDADE DAS REFEIÇÕES

OFERECIDAS PELA AMARE.

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 10 a 14/07/2023 (Fonte: AMARE) 



3%
4%

4%

22%

56%

4%
6%

1%

O QUE PRECISA SER MELHORADO? 

Oficinas

Acompanhamento

Escolar
Melhores Educadores

Atividades Extras

Nada

Disponibilizar Ônibus

Atendimento ao

Assistido
Comunicação

98%

1% 1%

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Elogios e

agradecimentos
Melhorar a coordenação

pedagógica
Exigência da calça jeans

todo dia

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.1

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 10 a 14/07/2023 (Fonte: AMARE) 



PESQUISA DE SATISFAÇÃO

PAIS OU RESPONSÁVEIS

2023.2



53%
38%

9%

ESCOLARIDADE

PERFIL DOS ENTREVISTADOS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.2

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 20/12/2023 a 12/01/2024 (Fonte: AMARE)

96% 4%

SEXO



65%

34%

1%

AVALIE INSTALAÇÕES E 

O ESPAÇO FÍSICO DA AMARE.

Excelente

Bom

Regular

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.2

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 20/12/2023 a 12/01/2024 (Fonte: AMARE)

60%

36%

4%

AVALIE AS OFICINAS OFERTADAS PELA 

AMARE.

Excelente

Bom

Regular



35%

51%

14%

AVALIE A QUALIDADE

DO APOIO ESCOLAR.

Excelente

Bom

Regular

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.2

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 20/12/2023 a 12/01/2024 (Fonte: AMARE)

76%

23%

1%

Excelente

Bom

Regular

AVALIE A QUALIDADE DAS REFEIÇÕES

 OFERECIDAS PELA AMARE.



33%

64%

3%

A CRIANÇA CONVERSA EM CASA SOBRE A 

CONVIVENCIA NA AMARE?

Todo dia

As vezes

Nunca

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.2

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 20/12/2023 a 12/01/2024 (Fonte: AMARE)

9%

26%

15%

30%

11%

9%

A CRIANÇA MELHOROU O COMPORTAMENTO 

APÓS ASSISTIDA PELA AMARE? PARA VOCÊ, 

ELE (A) ESTÁ MAIS:

Persistente

Responsável

Amável

Sociável

Curioso

Nenhuma



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.2

71%

26%

3%

CORDIALIDADE  E PRESTEZA 

DE EDUCADORES (AS)

Excelente

Bom

Regular

QUE NOTA VOCÊ DÁ AOS 

SERVIÇOS DA AMARE?

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 20/12/2023 a 12/01/2024 (Fonte: AMARE)

9 e 10

93%
7 e 8

7%



10%

4%

4%

22%

44%

4%

7%
5%

O QUE PRECISA SER MELHORADO? 

Oficinas

Acompanhamento

Escolar
Melhores Educadores

Atividades Extras

Nada

Disponibilizar Ônibus

Atendimento ao

Assistido
Comunicação

91%

1%
4%

3% 1%

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Elogios e

Agradecimentos

Melhorar o Reforço

Escolar

Qualificar os

Educadores

Disponibilizar o

Transporte

Melhorar a

Comunicação

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2023.2

Pesquisa por entrevistas por telefone com pais e responsáveis, de 20/12/2023 a 12/01/2024 (Fonte: AMARE)
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